

## BESLUITENLIJST

### COMMISSIE RUIMTE

van de openbare vergadering van de commissie Ruimte van 16 januari 2018 in het gemeentehuis. Geluidsfragmenten van de vergadering zijn per agendapunt terug te luisteren op raad.asten.nl.

Aanwezig:	
De voorzitter	P.W.J.M. van de Ven-Schriks
De leden per fractie	
Algemeen belang (AB)	P.P.M. Bakens, J.M Jacobs
CDA	J.G. Leenders
Leefbaar Asten (LA)	M.A.T.M. van den Boomen, J.F.W. van Oosterhout
PGA	A.H.H. Beniers., D.W.J.H. Grein, S.R. Niessen
D66-HvA	A.J. Koopman, M.J.M. van den Eijnden
VVD	I.M.J. van Oosterhout-Swinkels, J. Bazuin
De genodigden	wethouders J.H.J. van Bussel (JvB) en Th.M. Martens (ThM)
Ambtelijke ondersteuning	J. Meulendijks, M. van Tienen, P. Greijn
De griffier	M.B.W. van Erp-Sonnemans
Met kennisgeving afwezig	Wethouder J.C.M. Huijsmans

- - - - -

Nr.	Onderwerp	Besluit
	Opening	Er is gebruik gemaakt van het <u>spreekrecht</u> bij agendapunt 3 <sup>e</sup> en 5 door de heer J. Wijnen.
1.	Vaststellen agenda	<u>Vastgesteld</u> cf. voorstel.  De omvraag begint bij de fractie Algemeen Belang.
2.	Besluitenlijst van de openbare vergadering van 21 november 2017	Conform aanvulling fractie Leefbaar Asten onder punt 7 b (toevoeging: 'is in de praktijk onvoldoende') <u>gewijzigd vastgesteld</u> .
3.	Ingekomen stukken gericht aan de raad a. Brief van 11-11-2017, Stichting Leven met de Aarde: Stand van zaken m.b.t. biodiversiteit in de gemeente; b. Brief van 15-11-2017, Vereniging Landelijk Samenwerkingsverband Act: Aanbieding essay omgevingswet bewonersinitiatieven en rol lokale politiek; c. Brief van 11-12-2017, Raad van State: verlenging termijn verweerschrift bestemmingsplan buitengebied (procesinformatie);	Cf. voorstel voor <u>kennisgeving</u> aangenomen. Aan de orde gesteld: -
3.	Ingekomen stukken gericht aan de raad d. Brief van 07-11-2017, Manders, GH: Zienswijze op veegplan Asten 2017-2 locaties Voordeldonk 71 en 71a;	Cf. voorstel <u>in handen van B&amp;W ter voorbereiding</u> . Aan de orde is gesteld:

Nr.	Onderwerp	Besluit
	<p>e. Brief van 09-11-2017, Maatschap Wijnen van Baar: Zienswijze tegen ontwerp-bestemmingsplan "Asten Veegplan 2017-2" Waardjesweg 15;</p> <p>f. Brief van 09-11-2017, Provincie Noord-Brabant: Zienswijze ontwerp-bestemmingsplan "Asten veegplan 2017-2";</p> <p>g. Brief van 10-11-2017, Provincie Noord-Brabant: Zienswijze op voorontwerp-wijzigingsplan "Buitengebied Asten 2016" wijziging Voordeldonk ong.";</p> <p>h. Brief van 07-11-2017, Gemeente Someren: Zienswijze op ontwerp-bestemmingsplan Kanaalweg 5-8 Asten;</p> <p>i. Brief van 03-12-2017, Stichting Centrum Management Asten: Inspraakreactie voorontwerp Bestemmingsplan Asten, verzamelplan 2018-1 locatie Emmastraat 51-53;</p> <p>j. Brief van 05-12-2017, Omgevingsdienst Zuidoost-Brabant: Kadernota 2019;</p> <p>k. Brief van 27-11-2017, Modehuis Verdonschot: Inspraakreactie m.b.t. winkelbestemming in de Brouwerij</p>	<p>h. D66-HvA</p> <p>i. AB; reactie ThM*</p> <p>k. AB; reactie ThM*</p>
4.	<p>Bestemmingsplan Asten Kanaalweg 5-8 (Westelijke Poort Asten) 2016 (NIMBY-project) (adviserend) (PH. van Bussel, info: <a href="mailto:jori.meulendijks@asten.nl">jori.meulendijks@asten.nl</a>)</p>	<p>De commissie:</p> <p>a. adviseert unaniem positief;</p> <p>b. stemt in met correctie in par. 3.2.4 inz. beeldkwaliteit bedrijf-1 en doorgeleiding als <u>B-stuk</u> naar de raad*.</p>
5.	<p>Vaststelling bestemmingsplan Asten Veegplan 2017-2 (adviserend) (PH. Martens, info: <a href="mailto:m.vantienen@asten.nl">m.vantienen@asten.nl</a>)</p>	<p>De commissie:</p> <p>a. adviseert unaniem positief;</p> <p>b. adviseert in meerderheid positief over beplantingsplan en begripsomschrijving roofvogeldemonstratiecentrum Waardjesweg 15, en correctie ivm voorgevelrooilijn Florapark*;</p> <p>c. stemt in met doorgeleiding als <u>B-stuk</u> naar de raad.</p>
6.	<p>Informatief overleg met de bestuurder over lopende belangrijke processen en projecten, o.a. verbonden partijen (Blink, ODZOB).</p> <p>a. Fietspad Meijelseweg</p> <p>b. Omgevingswet</p>	<p>Aan de orde is gesteld:</p> <p>--</p>

7.	<p>Stukken ter kennisneming aan de commissie</p> <p>a. Memo Aanvullende informatie monumentensubsidie (ph Huijsmans, info: <a href="mailto:m.rooijackers@asten.nl">m.rooijackers@asten.nl</a>)</p> <p>b. Memo Vaststelling ontwerp bestemmingsplan "Asten Industrielaan Prins Bernhardstraat 2017 (PH van Bussel, info: <a href="mailto:p.vandenoetelaar@asten.nl">p.vandenoetelaar@asten.nl</a>)</p> <p>c. Memo inzake Prestatieafspraken 2018-2022 Bergopwaarts en WoCom (ph Martens, info: <a href="mailto:p.vandenoetelaar@asten.nl">p.vandenoetelaar@asten.nl</a>)</p> <p>d. Memo financieringsstrategie en intentieovereenkomst Bereikbaarheidsakkoord (ph Martens, info: <a href="mailto:m.vantienen@asten.nl">m.vantienen@asten.nl</a>)</p> <p>e. Memo Wintergroen in plantenbakken centrum (ph Martens, info: <a href="mailto:r.mertens@asten.nl">r.mertens@asten.nl</a>)</p> <p>f. Lijst van toezeggingen en dynamische termijnskalender</p>	<p>Cf. voorstel voor <u>kennisgeving</u> aangenomen: Aan de orde is gesteld:</p> <p>a. PGA</p> <p>b. D66-HvA, LA, PGA, VVD; reactie ThM, JvB</p> <p>c. AB, CDA, PGA, VVD; reactie ThM*</p> <p>d. PGA</p> <p>e. PGA, VVD</p> <p>f. D66-HvA, LA; reactie ThM* en griffier</p>
8.	Rondvraag	<p>Aan de orde is gesteld:</p> <p>a. afvalbakken buitengebied o.a. campings/SAS (AB; reactie ThM)*</p> <p>b. verwijderen verkeersborden na maatregelen (CDA; reactie ThM)</p> <p>c. lichtoverlast tuinbouwkassen (LA; reactie ThM)</p> <p>d. gratis groen milieustraat (VVD; reactie ThM)</p> <p>e. glasvezel buitengebied (VVD; reactie JvB)</p>

Einde vergadering 21:25 uur.

	<b>Toezegging</b>	<b>PH</b>	<b>Afd</b>	<b>Afdoening</b>
*3i, 3k	De cie wordt schriftelijk geïnformeerd over standpunt college	JvB	R&O	Nog in te plannen
*4	Correctie in par. 3.2.4 wordt doorgevoerd	JvB	R&O	Voor raad 30-01-2018
*5b	De raad ontvangt nadere informatie over Waardjesweg 15 (na afstemming door ph over beplantingsplan) en Florapark	ThM JvB	R&O	Voor raad 30-01-2018
*7c	Vragen inz. voorzieningen scootmobiel en convenant WMO worden schriftelijk beantwoord	JH	R&O	Nog in te plannen
*7f	Toezeggingen inz. huis Lindestraat en A. de Bruin worden schriftelijk afgedaan	JH	R&O	Planning cie februari 2018
*8	Afspraken over afval bij campings worden geëvalueerd	ThM	R&O	Nog in te plannen

griffier  
mr. M.B.W. van Erp-Sonnemans